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32/PCM/2017/ZP/A
WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ – 1
Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 32/PCM/2017/ZP/A Dostawa kardiomonitora wraz z uruchomieniem i przeszkoleniem personelu w zakresie obsługi
              W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor o rozdzielczości 800x600 pikseli z możliwością regulacji jasności ekranu w zakresie co najmniej 11 poziomów?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z SIWZ.
Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor z analizą ST do 5 odprowadzeń jednocześnie z możliwością ustawienia punktu referencyjnego do pomiaru ST?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z SIWZ.
Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor z jednoczesnym wyświetlaniem 6 krzywych przy użyciu kabla 5-żyłowego znajdującego się w wyposażeniu standardowym? Kardiomonitor automatycznie wykrywa ilość odprowadzeń, po podłączeniu odpowiedniego kabla EKG

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza. 
Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor z funkcja nadzoru bezdechu w zakresie 10-60 s, ale bez licznika bezdechów?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z SIWZ.
Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor z możliwością rozbudowy o 3-kanałowy rejestrator termiczny?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z SIWZ.
Pytanie 6

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor z trendami tabelarycznymi i graficznymi mierzonych parametrów ze 160 godzin z rozdzielczością 1 minuta oraz zapisem jednej krzywej fulldisclosure z ostatnich 48 godzin?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza. 
Pytanie 7

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor z jednoczesnym ciągłym zapisem w pamięci monitora wszystkich monitorowanych parametrów (wartości liczbowych i wszystkich krzywych dynamicznych ale  5 odprowadzeń EKG)?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z SIWZ.
Pytanie 8

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy kardiomonitor z wbudowanym gniazdem USB bez możliwości przenoszenia danych pacjenta, ale z możliwością przenoszenia profilu użytkownika(konfiguracja ekranu, alarmów, jasności itp.) do innego kardiomonitora przy pomocy nośnika pendrive?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z SIWZ.
Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami Zamawiający informuje, iż nie przedłużono terminu składania ofert. Ustalenia dotyczące miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.                                                                                                                          



  Z  poważaniem
Prezes Zarządu Spółki
Ilona Zmarlak
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